Befreiungsvereinbarung- und Einverständniserklärung
Zur Kommunikation zwischen den Mandanten und dem Anwaltshaus Ruth Lampe 
per E-Mail

Zwischen

Anrede:











Vorname:










Nachname:










Straße:











Postleitzahl:










Ort:











E-Mail-Adresse:









und


dem Anwaltshaus Ruth Lampe
Meyenburger Tor 12
16928 Pritzwalk
Internet: www.anwalt-pritzwalk.de
E-Mail-Adresse: info@anwalt-pritzwalk.de
Die in dieser Erklärung/Vereinbarung genannten Parteien sind damit einverstanden, dass zum Zwecke der Kommunikationserleichterung in der Sache Dokumente und Daten auch per unverschlüsselter E-Mail im Internet versandt werden können.

Den Parteien ist bekannt, dass mit der Datenübertragung per E-Mail erhebliche Sicherheitsrisiken (z.B. Bekannt-werden der Daten durch Zugriff Dritter, Datenverlust, Virenübertragung, Übersendungsfehler, Übersendungs-ausfall etc.) verbunden sind.
Für den E-Mail-Verkehr zwischen den oben aufgeführten Parteien oder mit Dritten wird den o. g. Rechtsanwälten hiermit unter Inkaufnahme der oben aufgeführten Gefahren ausdrücklich erlaubt, Daten via E-Mail zu versenden.

Der Versender einer E-Mail übernimmt das Zustellungs- und Kenntnisnahmerisiko. Wichtige Erklärungen sollen nicht via E-Mail übermittelt werden.

Auf die Geltendmachung von Schadenersatzansprüchen, die sich gegenüber den o. g. Rechtsanwälten aus der Nutzung des E-Mail-Versandes unmittelbar oder mittelbar oder aus einem Ausfall der E-Mail-Nutzungsmöglichkeit ergeben oder ergeben können, wird hiermit ausdrücklich verzichtet.

Diese Erklärung/Vereinbarung kann nur schriftlich und für die Zukunft widerrufen werden.

Die Unwirksamkeit eines Teils der Erklärung/Vereinbarung berührt nicht die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen.

Ort / Datum: 

              

    
Unterschrift:    



      
